
ENTREPRENEURIAT : baromètre des affaires du 2e semestre 2023
en Normandie

Les CCI DE NORMANDIE ont interrogé 2 370 dirigeants normands pour dresser le bilan du
deuxième semestre 2023 et estimer les perspectives d’activité pour le début de l’année
2024. 27% des dirigeants déclarent un meilleur développement de leur activité au deuxième
semestre (+2 points par rapport au semestre précédent), alors que plus d’un dirigeant sur
trois témoignent d’une dégradation de son activité. Le recul de la demande et des carnets
de commande s’est amplifié au cours de ce semestre dans l’ensemble des secteurs. Pour
2024, les dirigeants se montrent prudents concernant les perspectives de leur activité : 57%
d’entre eux se déclarent confiants tandis que l’incertitude et le manque de visibilité en
l’avenir redevient important pour 19% d’entre eux.
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